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N.º 1-A ACTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ÉVORA REALIZADA 
NO DIA 20 DE OUTUBRO DE 2017, LOGO APÓS A 
CERIMÓNIA DE TOMADA DE POSSE DOS NOVOS 
MEMBROS PARA O MANDATIO DE 2017/2021 

 
 
Aos vinte dias do mês de Outubro de dois mil e dezassete, reuniu, pelas vinte e duas horas e trinta 
e cinco minutos, dando-se cumprimento ao nº 1 do art.º 45º da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, 
e do n.º 1 do art.º 45º da lei nº 5-A/2002, de 11 de Janeiro, na Sala dos Leões dos Paços do 
Concelho, a Assembleia Municipal de Évora, com a seguinte Ordem do Dia: 
 

- Eleição da Mesa da Assembleia Municipal 
 
Presidiu à sessão o cidadão da lista mais votada, Sr. Carlos Alberto Gião Reforço, o qual procedeu de 
imediato à chamada dos novos eleitos, verificando-se as seguintes presenças: Ananias Quintano, José 
Figueira, Paulo Jaleco, Ana Beatriz Cardoso, M.ª Clara Grácio, Silvino Costa, António Jara, Nuno Alas, M.ª 
Elmina Lopes, Ana Luísa Boto, Frederico Carvalho, Jorge Silva, Bruno Martins, Adelino Fonseca, Ângela 
Caeiro, M.ª da Nazaré Lança, Jorge Lourido, João Simas, João Canha, M.ª Antónia Boieiro, Nuno Cabrita, 
Gertrudes Pastor, José Russo, Jerónimo José, Isidro Lobo, Joaquim Pimpão, Manuel Recto, Florinda Russo, 
Luís Ramalho, António Maduro e Lúcio Guerreiro. 
 
Faltou o Sr. José Piteira. 
 
Todos os eleitos da CME estavam presentes, com excepção do seu Presidente (Carlos Pinto de Sá). 
 
Seguidamente, o Sr. Carlos Reforço convidou a Sra. Ana Luísa Boto e o Sr. Bruno Martins para o 
assessorarem na condução dos trabalhos, lembrando que, face à Lei, competia à Assembleia deliberar sobre 
a constituição da Mesa, através de eleição uninominal ou por meio de listas. Neste contexto, perguntou 
quem estava a favor de uma ou de outra opção. 
 
Entretanto, o Sr. José Figueira lembrou, invocando o n.º 2 do art.º 7º do Regimento, que a Assembleia tinha 
que deliberar, primeiramente, se a votação iria ser uninominal ou através de listas, só se podendo depois 
apresentar nomes para o efeito. 
 
Face ao exposto, o Sr. Carlos Reforço frisou que era esse o entendimento que tinha sobre a questão, pelo 
que colocou à consideração do plenário se a votação iria acontecer uninominalmente ou por intermédio de 
listas. 
 
Depois de se proceder ao escrutínio através de braço no ar, apurou-se o seguinte resultado: vinte e oito 
votos a favor da votação por meio de lista e quatro votos a favor do outro método. Assim, o Sr. Carlos 
Reforço exortou as forças políticas a apresentarem nomes para o efeito. 
 
Então, surgiu uma lista subscrita por membros da CDU, contendo os seguintes cargos e nomes: Presidente – 
Carlos Reforço (CDU); 1ª Secretária – Ana Luísa Boto (PS); 2º Secretário – Bruno Martins (BE). 
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Logo após, o Sr. Carlos Reforço inquiriu se existia uma lista alternativa à anunciada, verificando que tal não 
acontecia. Deste modo, avançou para o acto de votação, sugerindo que os Srs. Membros colocassem, no 
boletim, a letra A, em caso de consonância com a atrás mencionada, ou que o deixassem em branco, se não 
estivessem de acordo. 
Reagindo, o Sr. Nuno Alas interrogou como deveriam manifestar-se as pessoas que pretendessem abster-se. 
 
O Sr. Carlos Reforço respondeu que naquele tipo de votação não era considerada a abstenção. 
 
Após a realização do acto atrás referido, procedeu-se à contagem dos votos, apurando-se o seguinte 
resultado: vinte e nove votos a favor da lista a sufrágio e três votos em branco. Nesta conformidade, ficou 
designada a Mesa pra o quadriénio 2017/2021, passando a mesma a exercer as suas funções no pleno gozo 
dos seus direitos e deveres. 
 
Posteriormente, o Sr. Presidente asseverou que a actividade da A. M. continuava a ser regulada pelo seu 
actual Regimento, até que o mesmo fosse revisto ou aprovado pelo novo colectivo. 
 

Não existindo mais assuntos para tratar, o Sr. Presidente deu por terminada a sessão pelas vinte e 
duas horas e cinquenta e três minutos, da qual e para constar se lavrou esta acta, que os membros 
da Mesa subscrevem e assinam. 
  
 

Estiveram presentes os membros da Mesa: 

Presidente – Carlos Alberto Gião Reforço 
1ª Secretária – Ana Luísa Bragança Boto 
2º Secretário – Bruno Manuel dos Santos Martins 

 

 

 

 

 

(Ata aprovada por unanimidade, na sessão de 29/12/2017, não tendo participado na deliberação 1 dos 32 membros 

presentes na sessão, por terem estado ausentes na respetiva sessão) 

 

Não dispensa a consulta do documento original 


